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NKIEHL

die sauvubere Losung

Aroma - Cherry

KoHueHTpupoBaHHoOe napdromMmepHoe Mmacsno - oobaBkKa K cpeacTBy

A YcunueaeT nnm co3naét MHTEHCUBHYO apoMaTm3aumio npu gobaeke B
npurogHele ansa atoro cpeactea KIEHL
A Co3[aéT NpUsATHLIA MHTEHCKBHBIN apomaTt Ha MOEYHOM MOCTe U Ha

aBTOMOliKe
A VIHTEHCMBHOCTb perynupyeTcs 3a CHET U3MEHEHUS CMOSb3YeMOro :
Konu4yecTBa cpeacTea e e/
A Bnaropapsi MakcUManbHo KOHLEHTPALMN CPEeOCTBO Ype3BblHanHo o
3KOHOMMWYHOE

A CoxpaHsieT cBOICTBa apoMaT3NPOBaHHbIX CPEACTB 1 CO3AAET
cTabunbHylo CMecb |
A OTnn4YHO NogxoauT Ans NPUMeEHeHNs Npy paboTe Ha 06OPOTHON Bofe W —

MpumeHeHne

CpencTBo He NogxoauT AN1s NpeaBapuTeNbHOro pa3sefqeHus
[o6aBuTb B NpyroaHble Ans 3TOro CpeacTsa B Hepa3Bea&HHOM Buae.

JAo6aBo4HbIi apomar:

B nopgxogswwme ans atoro cpeactea KIEHL (1-4 %).

ByTbinka Ha 250 mn B KaHUCTpe Ha 25 Kr cooTBeTcTBYET Npubn. 1 %. MNocne cMmelnBaHns KOMMOHEHTOB HEMEOJIEHHO
TWwarensHO B36ONTaTb UM pasmeLuaThb.

Yka3aHus

KoHTeliHep NOCTOSIHHO [epXXaTb 3aKPbITbiM. BOZMOXHO U3MeHeHUe LBETa 1 MOMYTHEHMe U3-3a HaTypasibHbIX CXOAHbLIX MaTepuanos 6e3 notepu
KadecTBa. Mbl He HeCEM OTBETCTBEHHOCTU 3a yLLep6, HAaHECEHHBIN B peayNbTaTe HEeNpaBuibHOMO 1 HEKBANNMULMPOBAHHOMO npuMeHeHus! Tonbko ans
NPOdeCCUOHANIBHOrO UCMONB30BaHMS!

CocraB

Apomatuzatopbl (Coumarin, Alpha-Isomethyl lonone, Eugenol).

MapkupoBka

MapkumpoBka (B KoHueHTpate): CI'C07, BHumarune. H302 BpepgHo npu npornatsiBaHn. H317 MNpu KOHTaKTe C KOXXe MOXKET BbI3bIBaTb annepru4eckyto
peakunio. H412 BpegHo ansi BOOHbIX OPraHN3MOoB € [ONITOCPOYHbIMK NnocneacTemsMu. P261 MsberaTe BabixaHus nbinu/asposonu. P280 Monb3oBatbest
3alMTHBIMK NepyaTkamu/cpencTeamu 3awmTbl rnad. P305+P351+P338 MPY MOMAOAHNW B MA3A: OCTOpoXXHO NPOMbITh Ffla3a BOAON B TeHeHMe
HECKOMNbKMX MUHYT. CHATb KOHTaKTHbIE JIMH3bI, €CNN Bbl MMM Nonb3yeTech, 1 ecnn 3To Nerko caenatb. [pogomkuTs NnpoMbiBaHne rnas. CopepxuT:
Benzaldehyde (INCI)

Homep apTukyna YnakoBo4Has eauHuua (ye) KonunyecTBo ynakoBo4HbIX €AMHUL, HA naneTe
c65206d 4 antoMnHUEBbIX BYTbINKK X 250 MN (Kopob6ka)
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